
Задержан елизовчанин, подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Елизово Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя поселка Новый Елизовского района, который подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в одной из квартир дома 19 по улице Молодежная поселка Новый в результате ссоры со своим соседом по квартире, нанёс последнему не менее 13 ударов ножом по различным частям тела.

Поводом к ссоре послужили оскорбительные слова, высказанные потерпевшим в адрес злоумышленника.

В результате противоправных действий подозреваемого, 34-летний елизовчанин получил тяжкие телесные повреждения, повлекшие его смерть на месте происшествия.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственными органами проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/736372>